
 
    

 

ها یشگفت خالق نام به  

قهيدق ٧٠: آزمون زمان مدت                                                                         یيابتدا ششم هيپا  یتجرب علوم آزمون  

.ماست با هرجا و شهيهم علم است؛ یزندگ از یبخش علم  

                                                                                                               .ديكن مشخص × علامت گذاشتن با را درست پاسخ) الف 

   آورد؟ بدست نزن زنگ آهن توان يم آهن با ماده كدام كردن مخلوط با  

  ⃝مس) د          ⃝ وهيج) ج            ⃝ نقره) ب          ⃝  كروم) الف

  است؟ نيزم ي هيلا كدام به مربوط شود يم خارج آتشفشان ي دهانه از كه يمذاب مواد

  ⃝ كره نرم) د        ⃝يخارج ي هسته) ج         ⃝نيريز ي گوشته) ب        ⃝ كره سنگ) الف

  دارد؟ نام چه كشد، يم نيزم طرف به را اجسام كه ييروين

  ⃝ اصطكاك)  د        ⃝يكيالكتر يروين) ج        ⃝ يگرانش يروين) ب       ⃝ يسيمغناط يروين) الف

  است؟ يانرژ نوع چه يدارا سد پشت آب

     ⃝ يا رهيذخ يانرژ) د        ⃝ييايميش يانرژ) ج       ⃝ يجنبش يانرژ) ب        ⃝يكيمكان يانرژ) الف

   كند؟ يم جذب را هوا دياكس يد كربن اه،يگ قسمت كدام

  ⃝ ساقه) د           ⃝ آوند) ج          ⃝ روزنه) ب           ⃝ شهير) الف

  باشد؟ يم روسيو ريز يها يماريب از دسته كدام عامل

 ⃝ يهار -كزاز) د       ⃝ آنفلوآنزا -اطفال فلج) ج       ⃝ يكچل -يهار) ب       ⃝سل -اطفال فلج) الف

  . ديكن كامل مناسب كلمات با را ريز جملات) ب

  .كرد هيته گلاسه كاغذ توان يم كاغذ ريخم به .......................... افزودن با

 .نديگو يم .................... شود يم جاديا لرزه نيزم اثر در نيزم درون يها سنگ يناگهان شكستن اثر در كه يامواج به

 .ميكن يم وارد .................... جسم آن به م،يبر يم نييپا اي بالا را يجسم ما يوقت

  .شود يم اديز ................................... روش با كه است يسلول تك قارچ ينوع مخمر

  .دارند .................................... نقش ها قارچ ،ييغذا ي رهيزنج در

  .است ............................. وبا يماريب عامل
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     .ديكن مشخص را ريز جملات بودن نادرست اي درست) ج

  ⃝نادرست       ⃝درست.          كند يم ليتبد يصورت رنگ به را پرمنگنات ميپتاس محلول بنفش رنگ ژنهياكس آب

  ⃝نادرست       ⃝درست.                                                             دارد آزادانه حركت كره سنگ يرو بر كره ريخم

  ⃝نادرست      ⃝درست.                                                      ديآ يم حساب به دادن فشار اي دادن هل اتاق، در بستن 

  ⃝نادرست      ⃝درست                                                                            . بود هوك رابرت كروسكوپيم مخترع 

  ⃝نادرست       ⃝درست                  .انيز نه سود نه يگريد و برد يم سود يكي كه است يهمسفرگ نوع از مورچه و شته يزندگ

  ⃝نادرست       ⃝درست                                                                    .    است  برگ در اهيگ يغذاساز ياصل محل 

   .ديده كوتاه پاسخ ريز سوألات به) د

    .................................ست؟يچ يرخوراكيغ يهادياس ييشناسا ياصل راه   

    .......................................است؟ يآتشفشان نوع چه دماوند كوه  

   ..................................افتد؟ يم اتفاق يحالت چه م،يكن كينزد هم به را ربا آهن همنام يها قطب كه يهنگام   

    ..........................................كنند؟ يم رهيذخ خود در را يانرژ نوع چه ها يباتر   

    .................................نامند؟ يم چه را ديخورش نور ي لهيوس به اهانيگ يغذاساز عمل   

    .....................................برساند؟ بيآس قلب به تواند يم چگونه يچرك درد گلو  

  .  ديكن فيتعر را ريز ميمفاه) ه

  : يمصنوع مواد  

  : اصطكاك يروين  

  :ييغذا ي رهيزنج  

  : ريواگ ريغ يها يماريب  

  .  ديبده كامل پاسخ ريز سوألات به) و

  .  ديسيبنو را فلزات يعموم يژگيو چهار
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  .ديسيبنو ريتصو يرو بيترت به را يكيزيف لحاظ از نيزم ي دهنده ليتشك يها هيلا

 

 

 

 

  

  

  ) هركدام يبرا مورد دو. ( ديكن كامل را ريز جدول

 ها آتشفشان يضررها ها آتشفشان ديفوا

   
  

  
  

  

   چرا؟ كند؟ ينم حركت جعبه حالت كدام در دييبگو ريتصو به باتوجه

  وتنين 5                                                                          وتنين 5  وتنين 5   

  وتنين 5)                 2)                                                                                 (1                           (

  

  

  .ديكن انيب را يانرژ سفر ريز موارد از هركدام در

  :كشد يم را روكمانيت كه يورزشكار -

 

 : رود يم بالا كوه از كه يكوهنورد -

 

  .ديده حيتوض مختصر وبطور برده نام را ريواگ يها يماريب از يريشگيپ يبرا روش دو
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    کره نرم

 


